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Renault Trafic sloužil jako dopravní vozidlo profesionálním hasičům z pobočné stanice
požární ochrany klasické energetiky v Teplárně Trmice. I když sjel z výrobního pásu již v
roce 2010, měl v době předání najeto pouze 74 230 kilometrů.

„Chceme, aby v rámci ČEZ byly zásahy našich profesionálních hasičů co nejefektivnější. Původní
vozy proto po určité době nahrazujeme novými a snažíme se je předat dál tam, kde je přivítají s
otevřenou náručí. Kolegové z řad dobrovolných hasičů totiž dobře vědí, že veškerá naše zásahová
vozidla jsou i po řadě let provozu zachovalá, pečlivě udržovaná a po technické stránce způsobilá k
dalšímu využití. Sbory dobrovolných hasičů, potažmo obce v nichž působí, tím ušetří nemalé finanční
prostředky, neboť vždy se jedná o dar. Zbývá už jen popřát, ať i nadále dobře místní jednotce Renault
Trafic slouží a má co nejméně výjezdů k mimořádným událostem,“ uvedl Zdeněk Kustl, velitel
jednotky Hasičského záchranného sboru ČEZ, a. s., klasická energetika.

Renault Trafic sloužil jako dopravní vozidlo profesionálním hasičům z pobočné stanice požární
ochrany klasické energetiky v Teplárně Trmice. I když sjel z výrobního pásu již v roce 2010, měl v
době předání najeto pouze 74 230 kilometrů. Pohyboval se totiž jen v lokalitě teplárny či v jejím
nejbližším okolí, pokud byli hasiči v rámci integrovaného záchranného systému požádáni o výjezd k
nějaké mimořádné události. Dá se říct, že díky péči po celou dobou jeho provozu je v dobrém
technickém stavu a celkově velmi zachovalý.

Podle Jaroslava Doubravy, starosty Telnice, se vozu dostane stejná péče i od tamních dobrovolných
hasičů. Samozřejmě, že jako první dojde na vnější úpravu, neboť dostane nové označení hlásající,
komu nyní patří. „Dodávku také dovybavíme nástavbou, aby se z ní stalo rychlé zásahové vozidlo.“
Starosta pochopitelně kvitoval jeho velmi zachovalý stav. „Když jsem ho viděl poprvé, ani na chvíli
jsem nezaváhal a hned prohlásil – tohle auto pro obec a naše hasiče chci. Děkujeme za tak hodnotný
dar. U nás smysluplné uplatnění stoprocentně ještě na řadu let najde.“
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